
Ｗ．Ａ．モーツァルト 1756 年 1 月 27 日 

 

ステップ 1-2： 

・1月 27日は、7月 26日以前なので、前年をチェックすることになります。 

・羅針盤の裏側の「銀河の天文暦」で 1756の前年 1755を探します。 

・10魔法使い 1963 1911 1859 1807 1755 と書いてある白いゾーンを発見。（図-2-1） 

 図-2-1 

・クイック・リファレンス・カードで、（10 魔法使い からも）音の数字「１０」（棒２本）

で、紋章の名前が「魔法使い」だと分かります。覚えられるならメモしなくてもＯＫです。

（この「１０・魔法使い」がその年（G1755.7.26）の銀河の通路で、それを読み替えた「白

い惑星の魔法使い」の年 がその年の名前です。） 

・羅針盤を表にします。 

 

ステップ 3： 

・一番外側の緑の輪に 07.26（その下に 04.12）と書いてあるマスを見つけ、黄色い輪で先

ほど確認した音１０（棒２本）をそのマスの下に合わせます。 

・緑と黄色い輪がズレないようにキープして下さい。（図-2-2） 

 図-2-2 

 

ステップ 4： 

・探している日付 1月 27日に一番近い「関連日付」を緑の輪で探し、01.22 を見つけます。  

・01.22 のマスの下の黄色い輪が空白になっているので、その空白を右にもどって音７（棒

１本の上に点２つ）の上の緑の輪の一つ左、01.02 のマスを親指で押さえ（マークし）て、

その下に黄色い輪の音１（点１つ）のマスを持ってきます。（図-2-3） 
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ステップ 5： 

・もう一度緑の輪の関連日付 01.22 に戻って、その下の黄色い輪の音８（棒 1本の上に点

３つ）と白い輪のマスも同じ音８に合わせる。緑の輪＝01.22、黄色い輪＝音８、白い輪＝

音８（図-2-4） 
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ステップ 6： 

・関連日付 01.22、音８の下の日の輪を「白い魔法使い」に合わせる。これは、G1756年 1

月 22日の銀河の通路が ８・魔法使い ということを示しています。（図-2-5） 
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ステップ 7： 

・求める日付 1月 27日は、関連日付の 1月 22日よりも後なので、白い輪の音８の位置か

ら左回りの方向へ、音９（23日）、音１０（24日）と数えていくと、27日に対応するのは

音１３（棒２本に点３つ）で、その下の日の輪は「青い嵐」になっていますから、正解１３・

嵐 を見つけることができました。（図-2-6） 

 図-2-6 



 

ステップ 8： 

・白い輪の音１（点１つ）の下が「青い手」であることを確認する。これは、求めている日

付が「青い手のウェイブスペル」に属していることを示しています。 

・日の輪の「青い手」の下のウェイブスペルの輪の紋章も「青い手」にする。その位置の緑

の輪＝09.04 05.22、白い輪＝音１、日の輪＝青い手、ウェイブスペルの輪＝青い手（図-2-

7） 

 図-2-7 

 

ステップ 9： 

・ウェイブスペルの輪の「青い手」の下の所属する城の輪の色が「赤」であることを確認す

る。（図－2-7） これは、求める日付が属する青い手のウェイブスペルが「回転の赤い東の

城」に属していることを示しています。 

・求めていた日付「１３・嵐」のところに戻って、嵐の下のウェイブスペルの輪の「青い夜」

が「１３・嵐」にとっての導く力です。 

・その位置（嵐－夜）に紋章と同じ色の青いダイヤルを合わせます。 

・日の輪とダイヤルの関係で、「青い嵐」の地球家族が「赤い月」、「白い魔法使い」、「黄色

い種」（通路の地球家族）であることが分かります。（図-2-8） 

・調波インデックスとお告げガイドで、求めた銀河の通路の位置やお告げパターンを調べて

みる段階へと進んでいきましょう。 
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